



2012 中原金融年度盛典

“2012中原金融年度盛典”评选进入首轮选拔 首批候选名单将推出

经过近一个月的筛选,由郑州晚报发起主办的“2012中原金融年度盛典”评选活动即将在下周推出首批候选名单。作为中原地区影响力最大的金融盛典,本次评选活动内容涵盖了银行、保险、证券、信托等各领域内的品牌产品、业务服务内容,被业内誉为中原金融行业最具权威性的评选活动。

活动期间,本报对各金融业相关部

门、专业机构、权威专家、金融企业负责人进行了采访。他们纷纷表示,金融机构通过展示各自的金融创新产品,有望实现与企业、市民的充分对接。不仅有力推动了与金融同业的交流,更能营造出中原地区学金融、懂金融、用金融的良好金融生态。

很快,“2012中原金融年度盛典”首批候选名单就要出炉了,欢迎读者拨打

本报活动热线 67655029、67655763,或者发送电子邮件 zzwbjr@163.com 推荐您心中的最佳。郑州晚报将继续发挥主流媒体的社会监督和宣传责任,从权威媒体的视角出发,联手金融业相关部门、专业机构、权威人士,与广大晚报读者、网友互动,共同评选出金融行业的优质、新锐企业。

记者 倪子



郑州商务内环路营业部 全景网百佳营业部

谨慎看待后市

周一大盘微幅高开,而后冲高回落,尾盘再次拉起,最终收小阳一。周二大盘小幅低开,而后一路震荡下行,最终收中阴线。至收盘,沪市收于2047.89点,跌31.38%;深市收于8234.60点,跌157.30点。

周一大盘高开,早盘冲高震荡,午后急速下行,一度下探2061点,而后再度翻红,尾盘放量大幅拉升,打破黑色星期一,但始终未突破5日线的压制。盘面上,各板块涨多跌少,“美丽中国”概念活跃,个股活跃度大大增加,至收盘,不计ST股,蒙草抗旱等23个股涨停。

周二大盘低开,全天震荡下行,尾盘更是放量下挫,跌破2050点。大盘大幅下挫的原因主要是受一个压制三个利空的影响。大盘上方多条均线压制,在缺乏场外资金支持的情况下,难以突破。三个利空:一是有关地产调控保持不变;二是随着大会临近闭幕资金担心维稳结束出逃;其三是银行巴三标准实施不延后。造成资金恐慌性杀跌出逃。盘面上,除旅游酒店板块外,其余板块全线下跌。其中,房地产、券商、等板块跌幅逾3%。个股分化,“美丽中国”概念股依旧强势,但大多数个股飘绿。大盘单日跌幅较大,后市或有技术性反抽要求,关注2029点支撑。操作上建议投资者谨慎为主,多看少动。

东海证券明星投资顾问 张维
(投资建议仅供参考)

“咦,最近发行的理财产品收益不低啊。”昨日,市民张女士去银行办理业务,理财经理向她推荐几款理财产品。细心的她发现,理财产品收益率上浮了。

尽管距离年末还有两个月时间,但为应对年终存贷比考核的吸储大战已提前打响。通过走访多家商业银行,记者发现,继部分城商行和股份制银行将定存利率“一浮到顶”后,部分中小商业银行发售的多款理财产品收益率也悄然上浮,而一些定存利率不占优势的银行客户则开始翻新花样,推出可为高端客户小孩留学、租房等个性化服务拉存款。业内人士分析,由于银行揽储压力增大,预计年底前这种情况将愈演愈烈。

记者 倪子 通讯员 左长虹



理财产品收益回归 上浮定期存款利率 银行揽储大战提前打响

理财专家提醒 办存款还是买理财,要因人而异

存款利率

部分中小银行“一浮到顶”

上周,市民王女士一家去奥斯卡升龙国际影城看电影。影片开始前,她看到了某银行关于定存利率实行最高利率的贴片广告。

在央行宣布此政策后,郑州银行等地方金融机构立即宣布将各级存款利率“一浮到顶”。以2年期定存为例,年利率达4.125%。近日,平安银行对2年期定

期存款利率也进行上浮,50万元以上执行利率为4.125%,5万~50万元则执行3.9375%的标准。而五大国有商业银行和其他股份制商业银行2年期定存仍保持在3.75%。

银行人士就此算了一笔账,以存入100万元2年期定期存款为例,按现行3.75%的基准利率计算,到期利息

为75000元,如果是执行4.125%的利率,2年后则可获得利息82500元,多出7500元。另外,小额的定期存款利率优惠也将显现,以5万元的2年期定期存款为例,按照现行基准利率3.75%计算,到期储户可得利息3750元;如果按照3.9375%计算,储户可得利息3937.5元,两者相差187.5元。

理财产品

理财产品收益回归

除了上调存款利率外,采用“回扣”等方式争取存款将面临监管部门的严厉打击,因此提高理财产品收益率是最可行的。而在年末的时候调高理财产品收益率,成为银行最常用的一种争夺中端客户的方式。

据了解,在新发行的理财产品中,收益率在5%以上的有明显增多趋势,特别是以中小股份制银行最为明显。一大型股份制商业银行推出的一款177天的理财产品,预期收益率已经达

到4.9%,与前几个月相比有了不小的提升。

此外,有的银行还对收益较好的理财产品设置了门槛,以此吸引中端客户将钱存入银行。“最近我就接到了银行的短信,说是有家银行推出了31天期限、收益率高达9%的理财产品,但必须先存20万元才有购买资格,而且这20万元还不能用来购买理财产品。”经常购买银行产品的李先生坦言,由于他对这款产品的收益率

很动心,于是将自己原本存在另外一家银行的钱取了出来,转入了该银行,随后购买了理财产品。

在银行中长期定存利率和理财产品收益“冲时点”效应显现的时候,市民理财该注意些什么?银行理财师提醒,定期存款相对活期来说利率较高,如果储户要提前支取大额存款,那会损失不少利息,建议投资者多关注稳健的银行短期理财产品,收益会比定存稍高一些。

“建行学生惠”服务更优惠



“建行学生惠”是中国建设银行服务于全国普通高校在校学生的专属品牌,签约“建行学生惠”的高校学生在建行柜台、电子银行、自助渠道享受多项专属服务。

学生可指定一个建行账户作为专用账户,享有免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费等项优惠,并免收短信服务费。

学生与家长的亲亲账户间转账免费:签约建行学生惠后,学生可通过个人网银或手机银行中“亲亲账户”菜单,将本人的专用账户与亲属的账户建立绑定关系,绑定后即可享受毕业前亲属的绑定账户向学生专用账户异地活期转账免手续费、毕业后的第一年学生专用账户向亲属的绑定账户异地活期转账免手续费的优惠。

一个学生专用账户最多可绑定两个亲属账户。转账渠道支持柜台、电子渠道、自助渠道,在年累计5万元的转账额度内免收交易手续费。

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/>